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LIEJIU YPOKA :

a) obpa3oBaTeribHbIe:

o
S
MO3HAKOMWUTb YYaLLUMXCHA C MOHATUEM -KYO; 4 \\‘
MNO3HAKOMWUTb Y4YaLLNXCA C ArieMeHTamMu Kyoba; l 0
Hay4YMTb yYalLUXcs HaxoguTb rpaHu, pebpa, BepLUnHbI, 3MepeHns Kyba;
Hay4YMTb y4alLUXCS BbINOMHATL NOCTPOEHME Kyba n ero pasBepTKy;
Hay4YMTb yYalLUXCS BbIYUCNATL ANUHY pedep u nnowaab NOBEPXHOCTU
Ky0a;
0) pa3BuBaKoLLue:
pasBUTME NPOCTPAHCTBEHHOINO BOOBpaXKeHUs;

dhopMmpoBaHmne cnocoOHOCTM CpaBHUBATL reOMeTpudeckmne urypsi,
0600LLaTh Nony4YeHHble 3HaHUs, POPMUPOBAHME NOTMYECKOrO MbILLUNEHWS;

B) BOCNUTaTelribHble:
NPUBUTUE HaBbIKa akKypaTHOCTU Mpu MOCTPOEHUN YepTexa;

aKTMBM3aUUsA MHTepeca y4yallumxca K Nosly4eHnto HOBbIX 3HAHUU; «
BOCMUTaHWe Tpyaoniodus.
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Tun ypoka: nayuenne Hosoro matepuana.



YCTHbIA CYET

1) 470 + 160
: 90
x 20
- 45

?

3) 240 : 30
x 70
- 180
+ 130

?

2) 330 — 180
X 2
+ 240
: 60

?

4) 3 x70
+190

- 35




MNOMHUTE: P=(a+b)*2 P=4"a
S=a*b S=a*a
6)
4 cm
7 c™m
6 cm

Hautun nepumeTp v nnowaab 7 cm

npsiMOyronbHUKa. .

Hantn nepumetp m
Jis nrowaab KBagpara.
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MPOBEPKA PE3YJIbTATOB YCTHOI'O CHETA

+ 1) 95
¢ 2) 9

3) 510
.« 4) 25

5) P=(4+6)x2=10x2=20(cm)
S=4x6=24(cm?

6) P=4x7=28(cm)
S=4x4=16 (cm?




MOBTOPEHUE

EAVHULUDbI OJIWHbI
1CM =10 MM
10M =10 CM
1 M= 1014OM
1 M=100CM
1 KM =1000 M

EOMHULIBbI NNOLWALU
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cm? = 100 mm?
amMm? = 100 cm?
M2 = 100 am?

a(ap)= 100 m?

ra(rektap)=100 a

ra = 10000 m?
km? = 100 ra



Bbipa3u Kaxayr BeJNIMYMHY B YKa3aHHbIX
eAnHMLaxX U3MepeHus:

18 cm =...
O om
{ oM
25 M
4 m

36 KM
2 KM




Ha3zoBute npeacraBli€HHblE HAa KapPTUHKaX rnpeameThil.

weransira-land.rm
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3)




Bce a1 npegmeThbl garoT
npeacrasneHne o Kyoe:




Kakon anuvHbl noTpebyeTca npoBonoKa ans
U3roToBreHUA KapKaca gaHHoOro Kyoa?




CkonbKo bymaru notpeodyeTtcs, YTOObI
O0KneunTtb JaHHbIN Ky6?

10 cwm




KYB

[TpsAMOYronbHbIN
napannenenunen, y

KOTOPOro BCE U3MEpPEHNS
paBHbI, Ha3bIBaKOT KyOOM.

[ToBepXHOCTL KyDa
COCTOUT N3 6 KBaapaToB ,
KaXXObl U3 KOTOPbIX
Ha3bIBaAIOT rPaHLHO.

Bce rpaHun Kyba paBHbI.

CTOpPOHbI rpaHen
Ha3bIBaAlOT pebpamu, a
BEPLUNHBI — BEPLUMHAMMU
KyOa.

Y kyba 12 pebep n 8
BEPLLUH.



KYB

e Cymma gnuvH pebep i
paBHa 12a.

 Mnowaab (S)
NOBEpPXHOCTU Kyba
paBHa cymme
nnowageun Bcex ero
rpaHeun, To eCctb 6
paBHbIM KBagpaTam,
noatomy S=6a*

* Mpumepbl: a=2 cm

e Cymma gnuvH pebep
paBHa 12x2=24 (cm)

e S =6x2%2=24 ( CMZ)




[locTpouTe B TeTpaan. Pasmepsl ykasaHbl B CAaHTUMETpPaX.



Ha pucyHke nsobpaxeH kyd6 ABCDKMNP.

« Ha3zoBure:

W =

o o

BepLunHbI.
Pebpa.
[paHu Kyba.

[paHKn, KOTOPbIM
npuHagnexmt sepinHa M.

[paHn, nmerwme oduiee
pebpo KP.

CkonbKo pebep cxoguTcs B
OOHOW BEPLUMNHE?

CKOJIbKO coceHUX rpaHen
MMEET Kaxaas rpaHb?

CkornbKko pebep nmeet oaHa
rpaHb?




|. Kakue U3 NaHHBIX JEBATH PUCYHKOB SABJISIOTCA pa3BepTkamu KybHa?




2. Jlana pa3seprka ky6a. Kakoii 13 1aHHbIX KyOMKOB MOXHO H3 Hee
CKJIEHTB? | g &

4
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PUIIAY3A

Haxknouesr ronose:

BpaweHue pyk TMosopoTer Tena

3dopoeke codepxame 8 nopsadke By

nomozaem d:usaapndxa!!3




3apgaym Ha onpepeneHue napamMeTpoB KyOa.
HanauTte HensBecTHbIE BeNMUMYUHbI B Tabnuue:

No a

nn Cymma OnvH 3BEHLEB
1. | 15 ¢c™m CM
2. | 50 cm CM CM?
3. 4 m CM CM?
4, 2 M CM CM?
5. | 35¢cm CM CM?




OTBeThbl U pelieHnna 3aga4 Tabnuubl:

Cymma

S (cm?)

PelieHuns
OJTNH
pebep (cm)

1. 180 1350 12x15=180 (cm) y
S=6x15%=6x225=1350 (cm?)

2. | 600 | 15000 |12x50=600 (cu)
S=6x507=6x2500=15000 (cm?)

3. | 4880 | 960000 |12x400=4800 (cu)
S=6x400%=6x160000=960000 (cm?)

4. | 2400 | 240000 |12x200=2400 (cm)
S=6x200%=6x40000=240000(cm?)

5. 420 7350 12x35=420 (cm)

S=6x35%=6x1225=7350 (CM?)




CamocTonaTenbHasa padoTta

BapuaHT 1 BapuaHT 2
Bblumcnute cymmy anunH pedep . Beluncnutb cymmy anuH pedep
B CM U HANUTU nnowagb B CM U HAWUTM nnowagb
NMOBEPXHOCTU Kyba B CM?, ecnu NMOBEPXHOCTU Kyba B CM?, ecnu
a=7mMm 1. a=20cm
a=10 cm 2. a=8m

a=6mMm 3. a=5m




OTBETbl HA CAMOCTOSITENbLHYIO PABOTY %%

BapuaHT 1 BapuaHT 2
Nonn | Cymma S Nonnm Cymma S
ONUH ONVH
pebep pebep
1. | 8400 (2940000 1. 240 2400
CM CM? CM CM?
2. 120 600 2. 9600 (3840000
CM CM? CM CM?
3. 7200 2160000 3. 6000 |[1500000
CM CM? CM CM?




[lpyHEC HaM SALWKMK NOYTaNbOH-
[Tocbinka MmHe n bpary.

Awmk — KYb, B HEM LLECTb CTOPOH,
Bce cTopoHbl — KBagparThl.

A 4TO B NnocbINkKe?

Tam CTPYXXKN 1 OMUIKMU,

KoHdoeThl n bapaHkn,

Ewe ¢ BapeHbeM BaHKW.

Kak ero Ham He BepTeTb
PaBHbLIX rpaHen pOBHO LLECTb.
C HMM B NOTO CbIrpaTtb Mbl CMOXEM.
Tonbko 6yaem OCTOPOXKHbI.
OH He nackoB un He rpyo
[ToTOMY 4TO 3TO ...




KYB BOKpyr Hac

www. liguisoit.com
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Cnacubo 3a ypok .




